

УТВЕРЖДАЮ

Председатель первичной профсоюзной организации Калининской АЭС

  
И.В. Лисевцева  
2018г.

УТВЕРЖДАЮ

Начальник службы безопасности Калининской АЭС

  
В.В. Базин  
2018г.


УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора по управлению персоналом Калининской АЭС

  
О.В. Лебедев  
2018г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комитета по физической культуре и спорту Тверской области

  
А.А. Решетов  
2018г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Всероссийских соревнований по русским шашкам среди мужчин и женщин «Мирный атом»

#### 1. Цели и задачи

- пропаганда здорового образа жизни;
- развитие и популяризация русских шашек;
- повышение спортивного мастерства, обмен опытом.

#### 2. Сроки и место проведения соревнований

Всероссийские соревнования по русским шашкам среди мужчин и женщин «Мирный атом» (далее – соревнования) проводятся 15-23 июля 2018 года в шахматно-шашечном клубе ФОСК Калининской АЭС г. Удомля, Тверская область (проспект Энергетиков, д.9).

#### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области совместно с Федерацией шашек Тверской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию шашек Тверской области и главную судейскую коллегию.

#### 4. Участники и условия проведения соревнований

К участию в соревнованиях допускаются мужчины, женщины с 10 лет и старше, имеющие не ниже первого спортивного разряда.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шашки», утвержденным приказом Министерства спорта России от 10 сентября 2013 года №722, с дополнениями ФМЖД и в соответствии с данным Положением.

Система проведения – микроматчи из двух партий с жеребьевкой начальных ходов и позиций, официально утвержденной ФШР.



Заявки на участие представляются в комиссию по допуску в день приезда. График работы комиссии 15 июля 2018 года с 17:00 до 20:00 в шахматно-шашечном клубе.

Каждый участник должен оплатить организационный взнос в размере 2 000 рублей (основная программа) и 500 рублей (молниеносная программа) для формирования призового фонда.

## **5. Порядок проведения соревнований**

15 июля: день приезда, регистрация; 16 июля: 16:30 – торжественное открытие, по окончании – первый тур; 17-20 июля: игровые дни; 21 июля: 11:00 – молниеносная программа; 22 июля: 14:30 – награждение и закрытие соревнований; 23 июля: день отъезда.

## **6. Определение победителей и награждение**

Победитель соревнований определяется по наибольшему количеству набранных очков среди всех участников и награждается кубком, дипломом и медалью. Призеры, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Победителю и призерам вручаются денежные подарки. Зачет среди мужчин и женщин проходит отдельно.

В рамках соревнований предусмотрено награждение команд, составленных из участников основного турнира и распределенных по регионам, на призы службы безопасности Калининской АЭС.

Всем участникам, а также почетным гостям вручаются памятные сувениры (вымпелы и значки с символикой соревнований).

## **7. Финансирование**

Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счет средств Комитета по физической культуре и спорту Тверской области (согласно утвержденной смете), службы безопасности Калининской АЭС и первичной профсоюзной организации Калининской АЭС.

Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников соревнований, несут командирующие организации. Один участник от каждого региона будет размещен в девятиэтажном здании жилого назначения, расположенном по адресу: проспект Энергетиков, д.18.

Федерация шашек Тверской области несет полную ответственность за получение и расходование организационных взносов на организацию и проведение соревнований.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке



и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

### **9. Заявки**

Предварительные заявки на участие в соревновании необходимо направить **в срок до 08.07.2018** по электронной почте [paul1918@mail.ru](mailto:paul1918@mail.ru) или сообщить по тел. 8-910-648-15-23.

Именная заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации, заверенная печатью и врачом, врачебно-физкультурного диспансера, представляется в комиссию по допуску участников при официальной регистрации участников.

К именной заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении),
- документ, подтверждающий уровень спортивной подготовки,
- полис обязательного медицинского страхования и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.**